

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет 47-летний мужчина, обвиняемый в совершении убийства охотника**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Преступление было совершено 19 мая 2009 года на таежном зимовье, расположенном в 98 километрах от поселка Снежный. Пятеро охотников распивали спиртные напитки. В ходе застолья между ними вспыхнула ссора, во время которой один из них выстрелил из ружья в своего обидчика. Ранение оказалось не совместимо с жизнью. Затем этот же мужчина выстрелил еще в одного охотника, пуля попала в голень. Прибывшие на место происшествия сотрудники милиции для задержания стрелявшего мужчины были вынуждены применить табельное оружие, так как он не только не хотел добровольно разоружаться, но и пытался скрыться в тайге. Один из милиционеров ранил беглеца в плечо. Действия сотрудника признаны законными.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622479>